

Javaslat

Magyarkanizsa község alapszabályának 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának 80. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
a magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács
kinevezéséről

I.

KINEVEZI a képviselő-testület az alábbi összetételben a magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanácsot:

elnök:

1. Fejsztámer Róbert, magyarkanizsai polgármester

tagok:

2. Telek Krisztina, a magyarkanizsai Szociális Központ igazgatója
3. Újvári Zsombor, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elnöke
4. Cseszkó Mónika, a magyarkanizsai Vöröskereszt titkára
5. Ždero Marko, községitanács-tag kommunális tevékenységek és közművek szakterület
6. Đaković Miodrag, menekültügyi biztos.

II.

A magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács feladata, hogy a Magyarkanizsa község területén elhelyezett menekültek és belső hontalanok problémájának tartós megoldására átgondolt önkormányzati stratégiai és cselekvési terveket készítsen elő, dolgozzon ki és hajtson végre, és elvégezze a szükséges tevékenységeket.

III.

A magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács elnökének és tagjainak megbízatása négy évre, illetve fölmentésükig szól.

IV.

A magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács ügyintézési és műszaki teendőit a menekültügyi biztos látja el.

V.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám:
Kelt: 2024.
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20., 22/21. és 6/23. sz.)

Indok: A magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanácsot (a továbbiakban: tanács) a Menekültügyi Biztosság kezdeményezésére a képviselő-testület először 2008-ban nevezte ki. A Menekültügyi Biztosság utasításának megfelelően a tanács elnökének posztjára a polgármester kapott kinevezést, tanácstagi megbízást pedig a menekültek és belső hontalanok ügyeit is ellátó intézményeket és szervezeteket képviselő személyek kaptak. A Menekültügyi Biztosság utasítása értelmében a munkatestület titkára és egyúttal a tanácsnak is tagja a községi menekültügyi biztos.

A Szerb Köztársaság Menekültügyi Biztossága ajánlását szem előtt tartva az előterjesztő a magyarkanizsai községi képviselő-testületi tagoknak meghozatalra javasolja a magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács kinevezéséről szóló határozatot, melynek értelmében a testület elnöke a magyarkanizsai polgármester lenne, tagjai pedig: a Magyarkanizsai Szociális Központ, a Községi Tanács szociális szakterülettel megbízott tagja, a Magyarkanizsai Vöröskereszt titkára, a Községi Tanács kommunális ügyekkel megbízott tagja és a menekültügyi biztos, aki egyúttal ellátja a tanács által igényelt szakmai, szervezési, ügyintézési, műszaki és egyéb ügyeket is.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 4. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A magyarkanizsai községi migrációirányítással és tartós megoldásokkal foglalkozó tanács működéséhez szükséges pénzeszközöket a községi költségvetés minden naptári évre meghatározza.